
Zpráva místopředsedy pro sport za rok 2024 
 
Vážení členové předsednictva ČVS a předsedové veslařských klubů a oddílů, 

chtěl bych touto cestou doplnit ročenku ČVS za rok 2024 a část roku 2025 zprávou 
místopředsedy pro sport českého veslařského svazu. 

Jak je již známo nastoupil jsem na tuto funkci v květnu roku 2024 a přebral jsem sport po 
odstoupení Libora Kubrychta z funkce. Můj zájem byl především nasměrován na pomáhání 
klubům a vytvoření koncepce pro klubové a výkonnostní veslování. Bohužel v průběhu mého 
působení se musela veškerá pozornost přesunout na řešení turbulentních problémů v oblasti 
reprezentace. Situace v oblasti sportu nebyla jednoduchá, naopak byla velice složitá. Většina 
závodníků a trenérů pociťovala velice nepříjemnou atmosféru v celém českém veslování. Díky 
vynikající spolupráci mezi mnou, vedoucími trenéry resortních center a resortními trenéry se 
nám podařilo velmi brzy atmosféru v samotném sportu velice zlepšit a obnovit chuť veslařů a 
trenérů znovu tvrdě pracovat. Díky zkušenostem, znalostem a lásce k našemu sportu Ondřeje 
Synka se opět navázalo na vynikající spolupráci mezi Duklou a ČVS. 

 

Uspěchy 
Na přelomu července a srpna nás 2024 na olympijských hrách reprezentovaly 3 posádky. 
Dvojskif mužů lehkých vah obsadil 4. místo, dvojskif žen 8. místo a dvojka bez kormidelnice 
žen dojela na 10. místě. Myslím, že tato umístění velmi dobře odpovídala přípravě a průběhu 
olympijského roku 2023 a 2024 a veslaři nám rozhodně ostudu neudělali. Vzhledem k tomu že 
OH 2024 skončily v polovině roku a další závody v kategorii SenA nebyly vypsané, po 
zaslouženém odpočinku začala příprava na sezonu 2025. 

V kategorii U23 jsme se účastnili Mistroství Světa v Kanadě, kde muži na párové čtyřce získali 
stříbrné medaile a navázali tak, na již tradičně vynikající umístění v této kategorii a disciplíně. 
Děvčata ve stejné kategorii a disciplíně po úspěšném startu v sezoně prošla významnou 
změnou v posádce díky zranění jedné z veslařek a bohužel se jim na výkony z první části sezony 
nepovedlo navázat. 

V juniorské kategorii díky silnému ročníku 2006 byla velice úspěšná jarní část sezóny, kde 
mladí veslaři získali 6 medailí z Mistroství Evropy. Díky těmto výsledků a výkonosti těchto 
veslařů byli 4 čtyřveslice nominovány na Mistroství světa juniorů v Kanadě. Šampionát 
v Kanadě byl velmi úspěšný. Mladí veslaři a veslařky mezi juniory získali 2 bronzové medaile a 
2 pátá místa. Díky náročné sezóně se valná většina těchto veslařů zapojila do plné přípravy 
v kategorii U23, kde na své výkonnosti pilně pracují nadále. 

V srpnu 2024 se České republice uskutečnila velmi silně obsazená regata Coupe de la 
Jeunesse, kde mladí junioři především na párové čtyřce a osmiveslici na této regatě po oba 
dny zvítězili. 

 

 



  

Příprava na novou sezónu 
O prázdninách po odpočinku začal příprava na novou sezónu začala příprava na novou sezonu 
2025. Šéftrenér Petr Mansfeld po schválené koncepci a pravidlech výběru reprezentačního 
družstva zahájil tvrdou přípravu veslařů. Po vzájemné dohodě jsme výrazně přidali na 
objemech tréninků a díky spolupráci s externími specialisty jsme dokázali pracovat i na do té 
doby zanedbaných oblastech, jako je výživa, rehabilitace a speciální posilováním.  

Bohužel přes trvalé neshody s předsedu ČVS v říjnu 2024 šéftrenér Petr Mansfeld ukončil své 
působení v Českém veslařském svazu. Díky této události mě předsednictvo ČVS pověřilo 
vedením reprezentace SenA. Mým úkolem a cílem nebylo změnit vše co Petr Mansfeld zavedl 
a připravil, ale naopak na jeho koncepci navázat. Bylo potřeba důsledně dodržovat a sledovat 
pravidla, která se dopředu domluvili. Díky kvalitě a kvantitě tréninkových jednotek se brzy 
začala zlepšovat výkonost veslařů na osobní úrovni. Celkově oba týmy mužů i žen se dostaly 
svojí výkonností na velmi dobrou úroveň, kterou dlouhodobě potvrzují v rámci testování.  

 

Trenéři 
Velmi významnou změnou je obměna trenérského týmu, kde starší a zkušení trenéři přestali 
spolupracovat s výběry a reprezentací a plně se začali věnovat práci ve svých klubech, zatímco 
jejich výrazně mladší kolegové nastoupili s obrovský zájmem a nadšením na jejich místa.  

Poděkování patří všem trenérům, kteří pracují jak na klubové, tak reprezentační úrovni ve 
všech kategoriích našeho sportu. 

 

Mimořádná změna roku 2024 
Na kongresu WR byla s definitivní platností ustanovena nová veslařská disciplína Beach Sprint, 
která bude v roce 2028 na pořadu OH. Hlavním úkolem a snahou v oblasti Beach Sprintu je 
vytvoření dlouhodobé koncepce, na kterou by mohly navázat všechny kluby a ti sportovci, 
kteří mají o tuto disciplínu zájem. 

 

Na závěr 
Z veslování se v průběhu posledních dvou let vytratila úcta, kamarádství a respekt mezi veslaři 
a doufám že nové předsednictvo tyto hodnoty navrátí zpět. 
 
 
Místopředseda pro sport Petr Blecha 

 
 


